
東加積合同運動会についてのアンケート　結果報告

総回答数 :27

＜回答者について＞

Q1．回答された方の年代を教えてください。        Q2．回答された方の性別を教えてください。

年代 回答者数

１０代 1 性別 回答者数

２０代 0 男性 15

３０代 2 女性 11

４０代 8 答えたくない 1

５０代 3 合計 0

６０歳以上 13

合計 27

Q3．お住いの地区を教えてください。 Q4．ご家族に小学生のお子様は

        いらっしゃいますか？

町内 回答者数
大崎野 2 はい 8

道寺 0 いいえ 19
野尻 1 計 27

森野新 1
上大浦 8

下大浦 1
大日 0
室山 0
千鳥 0
中野 0

下野 7

蓑輪 0

東福寺開 0
開 5
改養寺 0
東金屋 1
その他 1

合計 27
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＜運動会について＞

Q5.合同運動会に参加されましたか？（複数回答）

項目 回答者数

はい（選手として） 21

はい（役員として） 6

はい（観客として） 4

参加していない 0

Q6．小学校との合同での開催はどうでしたか

項目 回答者数

大変良かった 8

良かった 11

普通 4

悪かった 4

大変悪かった 0

分からない 0

Q7．良かった点を教えてください（自由記述）

・地域のコミュニケーションが図れた。

・地域の活性化につながる。

・孫たちの元気な姿で元気をもらった。

・我が家に小学生がいなくなってから、小学校の運動会を見ていない。合同運動会であれば、子供がいなくて

も参加できる。
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・１００点

・他の地区の方と交流できてよかった。 小学生が一生懸命競技しているのを見ているのも楽しかった。

・住民が一堂に会する機会となり好ましい。(日頃お会いできない人に会えることは地域活性に つながる)

・多くの人が小学生へのエールや選手として出ておられる住民を応援してる姿を、見ることができたから。

　子供達もたくさんの方に見てもらえて嬉しかったのではと思います。

・種目が少なく参加選手の手配が比較的に出来た。

・日程の点で参加がしやすいこと、参加者が多かったこと

・子供達に元気をもらえた。 

・子どもたち、地域のコミュニケーションがとれ、たくさん人がいて活気がありみんな楽しんでいた。

・若い世代との交流の機会が持てる

・小学生も適度に休みながら競技できたのではないか。

・東加積地区住民のお互いの顔が見える。

・みんなで地区を盛り上げていけそう

・一生懸命応援する姿や、新川古代神を真剣に踊る姿に感動しました。

Q8．悪かった点、改善してほしい点を教えてください（自由記述）

・町内での参加者は、役員をされている方か小学生の保護者しかいないように思いました。

・段取りが悪く、プログラム通りに進行していかない。

・徒競走など、本番で練習みたいなこともあって何度も走らされたりして、お遊びが過ぎる。

・競技のギリギリまで選手が決まらず、バタバタしている町内もあって、計画性が無い。

・大人の競技の参加の人員(誰が何に出る)は，前日までに教えて欲しい

・段取りが悪く、予定通りに進行されていない。

・競技の直前まで選手が決められていない。ギリギリまでバタバタしている。

・地域の子供たちとの交流がない高齢者にとって、生き生きとして頑張っている子供たちから心のパワーをも

らいました。久しぶりの運動会、楽しかったです。

・小学校の子供がいないので、通常、小学校の運動会を見る機会がないが、今回は合同開催で子供たちの応援

ができてよかった。

・テントの設営大変助かりました。小学生だけでは規模も小さいので賑やかで良かった。終わり時間も早くて

良かった。

・競技への参加や小学校の親子競技など、思った以上に忙しかった。もう少し子供の運動会を純粋に楽しみた

かったです。



Q9．小学校と地区の競技のバランスはどうでしたか

項目 回答者数

大変良かった 4

良かった 12

普通 6

悪かった 5

大変悪かった 0

計 27

Q10．悪かった点、改善してほしい点を教えてください。

・地区の競技が少ない。綱引き、パン食い競争など。私は玉入れだけの参加で寂しかった。

・参加者がいない為、複数の競技へ参加させられた場合、親子競技などもあり、休憩が取れなかった。

・時間的に余裕がありすぎて、住民の競技を増やしてもよかったのではないだろうか??

・子ども達が住民運動会の種目に参加出来ないのはやや残念(致し方なし)

・子供の競技も見て，参加して，大人もとなるとややハード

Q11.合同運動会は今後も続けた方がいいと思いますか。

項目 回答者数

はい 17

いいえ 10

Q12.前問でいいえと答えた方のご意見（自由記述）

・合同になる事で、町内の方々が参加されなくなっているように感じました。

　それでは保護者や役員など、一部の方の負担だけが大きくなってしまうと思います。
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・小学生がいる人以外の地域の方があまりいなかったから

・ただ慣例として続けているのであれば、無くしても問題は無いと思う。

　本当にやりたくて参加している方がどれほどおられるのかは疑問です。

・多様な働き方が当たり前になって、全世帯訪問して参加者募ったが、仕事や農繁期と重なって断らた。            

・住民運動会の方に参加する人が限定的(役員と小学生保護者くらい？)になってくるとおもうので、

　今後の開催について検討が必要では？と感じる

・地区の運動会については、選手を集めるのが大変な為。

・人数が集まればしてもいい

・無くても問題はないです。

・逆に続ける理由を教えてもらいたい。

・進んでやりたいと思って参加している方がいないように感じたから

Q12．住民側の競技として盛り込んでほしいもの、無くしてほしいものなど

・綱引き、パン食い競争、輪投げ、ボールキック。※なるべく多くの住民が参加する機運を高めたい。

・団体のキックボール競技もあればと思いました。

・障害物競争はあってもいい

・リレーは、かなり参加者が限定されるので、役員の方も人数確保が大変だと思います。

　参加者にとっても、怪我のリスクが高い競技にも関わらず半ば強制的に参加させられるケースが多い。

　参加できる人からの申し出がない場合、班として棄権を可とするか、

　競技自体をなくし、幅広い年齢層の方が参加できる競技に変更していただきたいです。

・障害物競技を増やすとよい。ぱん喰い競争、借り物競争etc. 

・年代別リレーは、若い女性の参加者が少なく無理を強いた事が、苦に残った。

・開催が土曜日となれば年齢別リレーの選手が中々集まらない。

・合同でやるのであれば、住民側の競技が独立するのではなく子どもたちと

　一緒に競技に参加できるといいのではないかとおもう(赤団、青団、住民団のように)

・小学生と住民の合わさった種目、ムカデ競走とか

・綱引は盛り込んでほしい

・綱引き、ボールキック 

・綱引きを、ぜひ復活していただきたいです！

Q14．その他、ご意見ご要望、感想など。

・校長先生の閉会のあいさつ、最高でした。

・競技は午前中に終了して、午後は各地区で反省会を行ってほしい。（１２時半でもOK）

・時間的にも良いと思う。

・午後に住民運動会の種目が一種目あってもいい。

・綱引き競技があれば、さらに盛り上がると思います。子どもたち、保護者、地域の方々がともに楽しめる競

技があればよいのでは。



・小学生の親は、ほぼ強制参加。日曜開催にしたら高校生も参加可能になると思います。

・前競技が意外に長く、特に子どもたちの競技が長かったため、次の競技の待ちが暑い中大変だった。

・お世話してくださった多くの皆様ありがとうございました

・どうしても班によって年齢層の違いはあると思いますが、高校生以下は何人までとか絞って頂けるともう少

・小学生のフォローになったのか？住民の自己満足でしかないのでは！ 少子高齢化が進み参加者を募るに、

大変な時代になった。

・4班のテントがひとつだけだったので、中に座れずにいた方がいらっしゃいました。もう１つあってもよ

かったと思います。

・1年に一度の住民集会所となる。児童だけで維持できない分住民で補うならば、午後に児童を活躍させる。

つまり、午前中に住民の競争を増やす。

・準備や片付けなど、運営に携わられた方々には感謝申し上げます。年々参加人数も減っていますが、出来る

範囲で今後も地域のイベントを続けて頂きたいです。また参加させて頂きます。ありがとうございました。


